N. CLXXIV- Ordinanza con la quale si aggiorna la lista dei soggetti che minacciano la pace e la sicurezza internazionale.

(15 marzo 2017)

IL PRESIDENTE DEL GOVERNATORATO

DELLO STATO DELLA CITTA' DEL VATICANO

- vista la Legge fondamentale dello Stato della Città del Vaticano, 26 novembre 2000;
- vista la Legge N. VIII, recante norme complementari in materia penale, dell'11 luglio 2013;
- vista la Legge N. XVIII, dell'8 ottobre 2013, in materia di trasparenza, vigilanza, ed informazione finanziaria;
- vista l'Ordinanza N. XXVII, dell'8 novembre 2013, con la quale si adotta la lista dei soggetti che minacciano la pace e la sicurezza internazionale;
- viste le Ordinanze N. XXXVII del 28 marzo 2014, N. XLVI dell'11 agosto 2014, N. LXVI del 29 gennaio 2015, N. LXXV del 18 maggio 2015, N. LXXXIII del 29 luglio 2015, N C del 20 novembre 2015, N. CII dell'8 gennaio 2016, N. CIII del 13 gennaio 2016, N. CIV del 15 gennaio 2016, N. CVI del 19 gennaio 2016, N. CVI del 28 gennaio 2016, N. CXII dell'8 febbraio 2016, N. CXV del 7 marzo 2016, N. CXVI dell'11 marzo 2016 e N. CXVII del 31 marzo 2016, N. CXVIII dell'8 aprile 20, CXIX del 26 aprile 2016 e CXXIX del 24 giugno 2016, CXXXIII del 1° luglio 2016, CXXXII del 15 luglio 2016, CXXXII del 21 luglio 2016, CXXXIII del 1 agosto 2016, CXXXIV del 5 agosto 2016, CXXXVV del 30 agosto 2016, CXXXVVI del 1° settembre 2016, N. CXLIII del 19 settembre 2016, N. CXLIV del 5 ottobre 2016, N. CLII del 18 novembre 2016, N. CLII del 25 ottobre 2016, CLIII del 28 ottobre 2016, N. CLVIII del 18 novembre 2016 e N. CLX del 16 dicembre 2016, N. CLXII del 29 dicembre 2016, N. CLXII del 13 gennaio 2017, N. CLXIII del 6 febbraio 2017, N. CLXIII del 6 febbraio 2017, N. CLXIII del 2 marzo 2017 con le quali è stata aggiornata la lista dei soggetti che minacciano la pace e la sicurezza internazionale;
- sentita la Segreteria di Stato;

ha emanato la seguente

ORDINANZA

- 1. Il nominativo contenuto nella tabella in allegato alla presente ordinanza, è rimosso dalla lista dei soggetti che minacciano la pace e la sicurezza internazionale, di cui all'articolo 71, comma 1, della Legge N. XVIII, dell'8 ottobre 2013.
 - 2. La disposizione della presente ordinanza entra immediatamente in vigore.

L'originale della presente ordinanza, munita del sigillo dello Stato, ed i suoi allegati saranno depositati nell'Archivio delle Leggi dello Stato della Città del Vaticano e pubblicati nel supplemento degli Acta Apostolicae Sedis, mediante affissione sulla porta degli Uffici del Governatorato, nel cortile San Damaso, negli Uffici postali dello Stato e nel sito internet dello Stato della Città del Vaticano e dell'Autorità di Informazione Finanziaria.

Città del Vaticano, 15 marzo duemiladiciassette

GIUSEPPE Card. BERTELLO

Presidente

Name of Individual or Entity	Additional Information	Listing Information
NATIONAL CHEMICAL AND PLASTIC COMPANY	A.k.a.: na F.k.a.: na Address: P.O. Box 2302 Jadrip, Baghdad, Iraq	26 Apr. 2004, 8 ottobre 2013, N. XXVII .